

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005512164

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Foyers Allalin AG, Oberbipp, neu Foyers Allalin GmbH

Foyers Allalin GmbH (Foyers Allalin Sàrl) Schmiedengasse 6 4538 Oberbipp

Bisher Foyers Allalin AG Translation(Foyers Allalin SA)

Foyers Allalin AG, in Oberbipp, CHE-256.495.293, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 28.03.2022, Publ. 1005436453). Statutenänderung: 23.06.2022. Umwandlung: Die Gesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 23.06.2022 und Bilanz per 31.12.2021 mit Aktiven von CHF 694'032.84 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 520'905.30 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die Aktionärin erhält 100 Stammanteile zu CHF 1'000.00. Firma neu: Foyers Allalin GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Foyers Allalin Sàrl). Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Stammkapital neu: CHF 100'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich, mit Brief oder per E-Mail. Vinkulierung neu: [Streichung der Bemerkung betreffend Vinkulierung infolge Umwandlung.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gueissaz, Anne, von Sainte-Croix, in Neuchâtel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rohrer, Lucia, von Sachseln, in Bettlach, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil]; Die Wirtschaftsprüfer.ch AG (CHE-109.874.023), in Thun, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 10129 vom 30.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 28.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern